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Senaste nytt
Denna tidning är nyhetsorgan för
United Consultants Group UCG AB
(org.nr. 55 66 40 - 7002) samt dess 
dotterbolag
Internet:  www.ucg.se
E-post:  info@ucg.se
Adress:  Karlavägen 108 plan 9
 115 26 Stockholm

Redaktör och ansvarig utgivare: 
Sten Löfgren

Bidrag och synpunkter till: 

E-post: sten.lofgren@ucg.se
Fax/tel: 08 - 760 50 59
Mobil: 0708 90 59 59
Adress: Enköpingsv 14
 175 79 Järfälla 

Ny ordförande - och 
marknaden vänder uppåt!

KALENDARIUM
17 juni: Affärsmöte

5 augusti:  Styrelsemöte

7 september: Affärsmöte 

UCGs ledning
VD: Thomas Hahn

Styrelse
Leif Ahlbom, ordförande
Jens Björkman, ordinarie

Jonny Roos, ordinarie
Michael Thurell, ordinarie

Sten Löfgren, ordinarie
Thomas Jäverbrant, ordinarie

Nu pekar äntligen alla tecken åt rätt håll! 
Det är inte bara ekonomipressen som säger 
det, företagen i UCG-gruppen rapporterar 
samma sak: En ökande efterfrågan på 
konsulter och personal. 
Det säkraste tecknet på att något har hänt 

är att Ericsson efterfrågar konsulter igen 
- den första UCG-konsulten är redan inne. 
Och UCG lyckades lösa ramavtalsfrågan 
på ett bra sätt, något som nu alla UCG-
partners kan dra nytta av i sina fortsatta 
kontakter med Ericsson.

Bolagsstämma
Stämman ägde rum 21 april. Viktigaste 
punkt var valet av Leif Ahlbom som 
styrelsens ordförande. Ny i  styrelsen är 
Jens Björkman, VD för Tailormade. Micke 
Thurell som varit adjungerad ledamot för 
Inspire under våren, blev nu ordinarie.
Stämma och styrelse var ense om att  

marknadssidan skulle prioriteras. Vid 
behov av nyemission skall styrelsen kalla 
till extra stämma.
Efter att stämman avslutats bjöd UCG 

på buffé, och Eva Löfgren ledde en 
omvärldsanalys med en avslutande tävling.

Nya styrelsens arbete
Styrelsen fortsätter att träffas ungefär 
en gång i månaden. Vart annat möte är 
doch ett affärsmöte. Ett sådant ägde rum 
i veckan och där beslutades bl.a. att UCG 
skall försöka knyta till sig “dörröppnare” 
med stor kontaktyta mot nyckelkunder. En 
sådan finns redan på förslag för Ericsson.

Öppet Hus
Öppet Hus ägde rum hos Radio Rupport i 
Barkarby den 4 juni (bilder nedan). C:a 40 
deltagare blev det och vädret var strålande 
- trots en deprimerande väderprognos.
Nye ordföranden Leif Ahlbom höll tal och 

en massa nyttiga kontakter knöts, medan 
bäcken porlade och gästerna lät sig väl 
smaka av mat och dryck.

Leif Ahlbom - vem är det?
Leif är ursprungligen norrlänning men 
bor numera i Täby utanför Stockholm 
tillsammans med sin hustru Anita.

Med en ekonom- och företagarutbildning 
i botten tog han sig 1968 an Rank 
Xerox där han slutade som ansvarig för 
Stockholmsdivisionen med en omsättning 
på 250 miljoner och 150 medarbetare.
Från 1982 till 1986 var Leif VD för Gylling 

Systemelektronik, där han lyckades vända 
förlust till vinst - något vi hoppas han kan 
upprepa!
1986 började han på Sony Sverige där han 

slutade 1992 som VD för Sony Sverige 
med en omsättning på 600 miljoner.
Sedan 1992 har Leif bedrivit egen 

konsultverksamhet och bl.a. varit lärare i 
marknadsföring vid IHM Business School 
och Marknadsföreningen i Stockholm.
Som synes har han rätt profil för att vässa 

UCGs marknadsföring och vi hälsar honom 
hjärtligt välkommen till UCG!

Affärer
UIC: UCG är partner till Uppsala 
Innovation Center från start - tack Jonny 
Roos m.fl. för er insats! 
Ett uppdrag är redan klart - att ta fram UICs 

hemsida (se uic.se!). Ett annat uppdrag, 
att hjälpa till vid screeningprocessen av 
de kandidatföretag som vill ingå i UICs 
företagsinkubator, är pågående.
Vid öppningsceremonin den 18 maj deltog 

UCG med en tung delegation om 6 personer 
inkl. VD och styrelseordförande.

UCGs nye styrelseordförande Leif Ahlbom 
- ser han inte lite filurig ut?



NOTE har ju låtit tala om sig i samband 
med börsintroduktionen. Man utmärker sig 
som framgångsrik elektroniktillverkare när 
många talar om utflyttning av produktion. 
NOTE har i stället lyckats med att få 

företag att ta hem produktion till Sverige.
Sedan drygt ett år är Radio Support 

leverantör av konsulttjänster till NOTE 
i Norrtälje. Nu är även UCG leverantör, 
sedan UCG Recruitment ordnat en 
rekryteringsuthyrning av testingenjören 
Diana Sakal där fr.o.m. 15 juni.

Vi frågade Leif Eriksson, chef för NOTEs 
testavdelning, varför de valt den här 
modellen för sin rekrytering:
- Grundläggande var att vi har förtroende 

för er kompetens och ert nätverk. På det här 
sättet kommer vi igång med jobbet direkt, 
och kan anställa senare. Att slippa större 
delen av rekryteringsarbetet, som inte är 
kärnverksamhet, känns också riktigt. -
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UCG-R: Vad tycker kunden?A-train: UCG ger konsultstöd inför 
de förändringar som är aktuella för 
Arlandabanans företag A-train.
Statskontoret: UCG har lämnat anbud på 

ett ramavtal för Statskontoret, inkluderande 
bl.a. FMV som kund. Besked väntas i juli/
augusti.
NOTE: UCG Recruitment fick uppdraget 

att hitta en testingenjör för placering i 
Norrtälje. Uppdraget genomfördes till 
belåtenhet, se separat artikel. 
Partnernyheter
I Uppsala har JORO Data & Periferisystem 
AB bytt namn till EURO Business 
Consulting AB (vi kan fortsätta med Jorå...) 
Detta som ett led i en marknadsanpassning 
inför en kommande konjunkturförstärkning. 
Under våren har också bolaget utökat 
konsultskaran med några man och tagit 
hem flera uppdrag åt HP Sverige.
I Barkarby har Radio Support definitivt 
känt konjunkturen vända: Flera uppdrag 
för NOTE och Ericsson har blivit resultatet. 
Med konsultlagret välfyllt ser man med 
tillförsikt fram mot hösten.
Nya partnerbolag
Westlie Group med Malin och Gunvald 
Westlie är baserade i Stockholmområdet. 
Elektronikutveckling och HW-nära 
programmering är Gunvalds inriktning 
medan dottern Malin satsar 
systemutveckling och design i både 
Windows och Unix miljö.

Gunvald som har nordnorsk samisk 
bakgrund är även poet, och här kommer 
dikten Fråga Nåjden (samisk medicinman) 
ur samlingen Karlavagnen:
När man frågar gamle Nåjden
var nu lyckan tyckes finnas,
får man alltid svaret:
Tiden kan ej åter repas,
lyckan måste greppas
och man är sin egen lyckas smed.
Marielunds Systemutveckling MLSU 
med Key Carlsson är Uppsala-baserade men 
har även verksamhet i Norge och Pakistan. 
Man utvecklar och säljer marina system för 
handelsflottan och administrativa system 
(order/lager/fakturering) åt t.ex. post och 
kommunsektorn.          ***

Fortsättning från sida 1

Silva är en av världens ledande 
leverantörer av elektronik för friluftslivet. 
Från kompasserna har man gått vidare 
till navigationssystem, och är bl.a. top 
of the class när det gäller utrustning till 
segelbåtar.

Silva blev första kund till UCG 
Recruitment, när man hyrde in Arthur 
Pragay, HW-nära programmerare med 
Ericsson-bakgrund. Arthur jobbar f.n. med 
ett Windows-program tänkt att användas på 
båten för att knyta ihop presentationen av 
log, vindmätare och kompass.

Bertil Rydergren, utvecklingschef på 
Silva, säger följande om skälen till att man 
valde rekryteringsuthyrning från UCG när 
man behövde förstärkning:
- Det var flera skäl. Vi hade provat modellen 

tidigare med Radio Support, och är nöjda 
med Viktor (Arthurs kollega). Jag visste 
att vi i princip behöver 2 programmerare, 
och den här modellen gav oss möjlighet att 
komma igång med ett viktigt projekt direkt. 
Vidare vet vi att det inte blir några problem 
med att anställa senare, eftersom alla parter 
är införstådda med det. Slutligen erkänner 
vi gärna att det var skönt att slippa gå 
igenom de 300 ansökningar som en annons 
hade resulterat i. -

UCG-Rs Diana Sakal i NOTE-miljö

Leif Eriksson, chef för testavdelningen vid 
NOTE i Norrtälje Bertil Rydergren, Silvas utvecklingschef

UCG-Rs Arthur Pragay i arbete hos Silva
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Öppet Hus i Barkarby

Fr.v sittande: L-E Larsson, Crister Berg, Christer Wihnblad, 
Bert Öhlund (bakifrån), Neil Nijenhuis och Martin Jonasson

Mehrdad Shirazi flankerad av Marie-Louise Sundström och Sanda Soares från 
Internationella Akademiker

I centrum med tuffa solglagögon Micke Thurell, Inspire och UCGs 
styrelse. Längs t.v. Per Åhmark, t.h. Owe Enocksson Radio Support

I förgrunden Mario Petza, Gunvald Westlie, Thoms Hahn och Göran Lengstam. Bakom 
fr.v. John Williams, Per Welander, Jan-Olof Nilsson och Göran Ahlforn

Leif Ahlbom talar, medan värden Sten 
Löfgren styrker sig.

Herrarna fr.v. Hans Wahlöf, Ulf Murhed, 
Niclas Engström och Lars Biärsjö.

Sanda Soares på språng, Jonny Roos 
bakifrån sittande


